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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda tem recebido várias denúncias sobre as condições

físicas do refeitório Quinta de Prados, na Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro (UTAD).

A UTAD, sedeada na cidade de Vila Real, tem atualmente mais de 7600 alunos, distribuídos por

5 escolas, Escola de Ciências Agrárias e Veterinárias, Escola de Ciências Humanas e Sociais,

Escola de Ciências e Tecnologia, Escola de Ciências da Vida e do Ambiente e Escola Superior

de Saúde.

Segundo o sítio da internet a UTAD tem como missão a criação, transmissão e difusão da

cultura, do saber e da ciência. Os Serviços de Ação Social (SASUTAD) anunciam que “primam

pela excelência, permitindo o acesso a bolsas de estudo, residências universitárias modernas,

cantinas, restaurantes, salas de informática, e apoio nas áreas da medicina, psicologia e

nutrição”. A UTAD dispõe de dois refeitórios da responsabilidade da SASUTAD, o refeitório da

Quinta de Codessais e o refeitório da Quinta de Prados, que servem, segundo os dados de

2021, mais de 50 000 refeições. Atualmente só está em funcionamento o refeitório da Quinta de

Prados.

Acontece que desde setembro do corrente ano têm chegado a este Grupo Parlamentar

denúncias sobre a falta de condições do principal refeitório da Quinta de Prados, muita

humidade no teto e nas paredes, chove em pleno refeitório, muito escorregadio e as condições

d e  v e n t i l a ç ã o  n ã o  s ã o  a s  m e l h o r e s .  O  v í d e o  -

https://drive.google.com/file/d/1R03uUfciC66TAzeITfu3SJMdp6JjzA_a/view - e as fotografias -

https://drive.google.com/drive/folders/125eYVDCiTFwTkNb89ZdCNDO7Nwxt6N3t - que

recebemos ilustram bem as debilidades do refeitório. Esta situação está a causar grande

desconforto e coloca em risco todos utentes e trabalhadores do refeitório.

O Bloco de Esquerda defende que esta situação deve ser resolvida o mais breve possível, dada

a gravidade das condições para comunidade escolar e de a UTAD se encontrar numa região

com invernos muito rigorosos.

https://drive.google.com/file/d/1R03uUfciC66TAzeITfu3SJMdp6JjzA_a/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1R03uUfciC66TAzeITfu3SJMdp6JjzA_a/view
https://drive.google.com/drive/folders/125eYVDCiTFwTkNb89ZdCNDO7Nwxt6N3t?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/125eYVDCiTFwTkNb89ZdCNDO7Nwxt6N3t


Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, as seguintes perguntas:

1. O Governo tem conhecimento desta situação?

2. Que razões são apontadas para a degradação do edifício que leva à elevada humidade e que

chova em pleno refeitório?

3. De que forma irá o ministério agir para garantir a situação denunciada seja resolvida?

4. Qual o prazo para resolver a situação?

Palácio de São Bento, 19 de dezembro de 2022

Deputado(a)s

JOANA MORTÁGUA(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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